

## KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** Falunapot rendeznek szombaton a Szent István téren. 17 órakor ünnepi köszöntőt tartanak, majd kenyéradás következik, s átadják a Virágos Ásotthalomért díjakat. Lesz dívatbemutató és Spanyolországból, Szlovákiából és Lengyelországból érkezett néptáncgyűttesek tartanak bemutatót. 19 órakor a Dupla Kávé koncertezik. Rívó Jancsi legendáját a Kreatív Kör – ásoththalmi fiatalok amatőr színjátszó csoportja – adja elő 21 órakor, majd tűzijáték kezdődik. Augusztus 20-án 10 órától ünnepi szentmisét tartanak a templomban.

**DOMASZÉK.** A megyei polgárőrnapon, Sándorfalván a domaszéki Kéri Imre kiváló polgárőr címet kapott. – Október elején Prágába szervez utazást az önkormányzat. Érdeklődni, jelentkezni Gulácsiné Somogyi Ilona jegyzőnél lehet, telefon: 62/284-121. Jelentkezési határidő szeptember 5-e.

**FORRÁSKÚT.** Augusztus 26-án, vasárnap a Forráskúti Lóbarát Egyesület megrendezi a III. forráskúti lovasnapot. Az Egészséges Településekért Alapítvány által támogatott eseményen ezúttal zádkányszekciék is részt vesznek. A programban szerepel díjlovaglás, pónifogathajtás, fogathajtás, molnárhajtás. Lesznek népi vetélkedők, rajzverseny, sütés, főzés, tombola, melynek fődíja egy csikó. A rendezvényt utcabál zárja, zenél a Domix.

**PUSZTAMÉRGES.** Születi fesztivált és kacsapörköltfőző versenyt rendeznek szeptember 14-én és 15-én. A szervezők várják a versenyzők jelentkezését a helyi Tourinform-irodában. A rendezvényről bővebb információ ugyanitt kérhető. E-mail: puzstamergetourinform.hu, telefonszám: 62/286-702.

**KISTELEK.** Zoltai Attila festményeiből nyílik kiállítás augusztus 19-én, 19 órakor a rendezvényház kiállítóterében. A kiállítás megtekinthető szeptember 15-éig.

**SZEGED.** Vasárnap 19 órától a Mátyás Attila Band, a Variola és a Libra koncertezik a Piros Úszóházban. Utána rockbuli hajnalig. – A MÁV augusztus 20-án a debreceni virágkarneválra különvonatot indít. A várható utasforgalom-növekedés miatt ezen a napon villamosjáratok indulnak 3 óra 20 perckor az 1-es villamos Rókus végállomásról. A Szeged Nagyjárműszállítás elölreláthatóan 1 óra 10 perckor Debrecenből érkező különvonathoz szintén lesz villamoscsatlakozás. – A Szegedi Pincészház augusztusban elindul első országjáró echós szekér turnéjára. Az első turnénak hat állomása lesz: augusztus 19-én Kiskunmajsa, 20-án Vásárhely, 30-án Kalocsa, szeptember 9-én Kiskőrös, 12-én Baja, 22-én Kiskunhalas – ahol Moliere Férjek iskolája című komédiáját mutatják be a Szegedi Nemzeti Színház és a Pincészház színészei.

**ZÁKÁNYSZÉK.** Falunapot tartanak vasárnap a településen. 8.30-kor kezdődik a falunapi mise, a megnyitót 10 órakor tartják a művelődési házban, átadják a kitüntetéseket. Köszöntőt mond Matuszka Antal polgármester, Kiss-Rigó László megyés püspök és Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő. 11.30-kor átadják a sportöltözöt. 13 órakor megnyílik a Homokháti borok utcája az iskola mögötti területen. Lesz még öregfiúk labdarúgó-mérkőzés, sörívő verseny és utcabál, tűzijáték, tombola.

Bébi modelleket válogattak Szegeden

# Fotózás: csak ha nincs alvásidő

Ákár három hónapos kortól pózolhatnak a kicsik a kamera előtt. A fotózással 50 ezer forintot is kereshetnek a szülők, akik főként azt szeretnék, hogy gyermekük ismert legyen. Tegnap egy bébi modell-válogatáson jártunk: megynkben már tízen dolgoznak a szakmában.

A kifizetők világáról nem az apró rugdalók, szőke loknik, fogatlan mosolyok jutnak eszünkbe – holott a szakmát sokan néhány hónaposan kezdik.

– Négy hazai ügynökség foglalkozik bébi modellekkel. Nagy az érdeklődés: több mint 50 jelentkező közül választottuk ki azt a 14-et, akiket ma meghallgatunk. A legfiatalabb „ügylünk” 3 hónapos – jelzi Buda Brigitta, egy székesfehérvári modellügynökség ügyvezetője: nem lehet elég korán kezdeni a szakmát. Tegnap azért érkezett Szegedre, hogy gyermekmodelleket keressen – csakúgy, mint korábban tette Kaposváron, Körmenben, Kecskeméten, Debrecenben. Február óta 10 válogatást tartottak megynkben, már tíz bébi modellünk van itt.

– Egyszerűbb velük dolgozni, mint a húszévesekkel. Közvetlenebbek, nem játsszák meg magukat. Fáradtak persze lehetnek, de általában élvezik a fotózást, mosolyognak. A fotós ilyenkor spontán képeket csinál, igyekszik a kedves pillanatokat elkapni – mutatja be a naponta maximum másfél-két órán át tartó „gyermekmunkát”. Amely persze szigorúan az alvási szokásokhoz igazodik.

A hat hónapos Alexa Viktória a castingon is szunyókál egy picit, míg édesanyja, Sajtosné Pelyva Ildikó azt magyarázza: tavaly a



Fotó: Schmidt Andrea

Nem csak a húszéveseké a kifizetők világa

kisfiukat vitték el lapunk bébifotózására, most a kislány a soros, hogy „lássá ország-világ”.

– A szülők 99 százaléka állítja: „a gyermek szép”. Ez még kevés: szerepelni is tudni kell, elviselni az utazásokat, hiszen akad szülő, aki Monte Carlóig utazik a gyermekével – mesél a kritériumokról Buda Brigitta. Gyakori kívánság a szülőktől: legyen a gyermekük ismert. Nagy Klára is ezért hozta el a négyéves Gothárdot és hároméves húgát, Maurát. – A kisfiú maga a megtestesült

## BOKORBÓL

■ Mi történik, ha rossz kedve van a gyerekeknek? Buda Brigitta meséli, fotósuk hosszú, zselézett hajjától nemrég egy fél éves kislány annyira megijedt, hogy nem volt hajlandó a kamera elé állni. Mivel egy füves, virágos helyszínen dolgoztak, a fotós végül bokorból, messziről kapta lencsevégre a kislányt.

csibészesség, Maura pedig imád pózolni. Meglátjuk: ha van kedvük, csinálják, ha nem, erőltetni nem fogom – hangsúlyozza az édesanyja.

– Minden gyermek másra al-

kalmal, van, aki fotózásokra, van, aki szépségversenyekre. Egyéves korig csak fotózást vállalhatnak, hároméves kortól már köthetünk szerződést – mondja Buda Brigitta. Sminkelik is a gye-

rekeket. A szülők hozhatják a saját ruhát, kiegészítőket, plüssöket – ez az egyetlen fotózás, mikor eldönthetik, miben vannak.

A kicsik babakozmetikumok, bébiételek arcai lehetnek. Pelenkagyártó, de akár autósalon reklámjában is szerepelhetnek – ezzel a műfajjal 100 ezer forintot is lehet keresni. Fotózásnál 10 és 50 ezer forint a tarifa munkától függően, ebből már bébiételre, pelusra biztosan futja az aprócska modelleknek.

R. TÓTH GÁBOR

Megkezdődött az V. szegedi nemzetközi grillfesztivál

## Ízek és ritmusok a ligetben

Egyesek már tegnap grilltálat ebédelték az újszegedi ligetben: megnyílt ugyanis az V. szegedi nemzetközi grillfesztivál. Hat napon át, húsz standnál lehet tobzódni az ízekben.

Pljeskavica, csevapicsica, gyros, malac grillen – a szemfülesek már tegnap délben ezt a menüt fogyasztathatták az újszegedi ligetben. Megkezdődött az V. szegedi nemzetközi grillfesztivál: hat napon keresztül húsz vendéglátós csapat standja várja az ínyenceket – tájékoztató Puskás László fesztivál-igazgató.

Ott lesz a ligetben Pavlicsek Csaba olimpiai bajnok zöldségsozrás, pénteken és szombaton Dobsa Tibor királyi mesterszakács középkori ételkülönlegességeket készít.

A holnapi grillversenyre még nevezhetnek amatőr csapatok (feltételek a www.szeretemszeged.hu oldalon), hogy produktumaik megmérésnek az Oscar-díjas mesterszakács, Benke László vezette zsűri előtt. Laci bácsi ma és holnap főzőtudományából is mutat részletet: bográcsos birkapörköltet főz.

Az ízek mellett a nyereményjátékok, zenei programok is vonzóak: gyöngyöző sörhöz és finom ételekhez pezsdító ritmusok társulnak. A hét végén az Újszegedre költöző Szegedixie egyik színpada a ligetben áll majd, felvonultatva a hazai dixieland jeles képviselőit. A mindvégig ingyenesen látogatható grillfesztiválon fellép az R-GO és a Martonosi Révész Együttes is.

R. T. G.



Újra ízkavalkád a platánok alatt

Fotó: Schmidt Andrea

## fekete pont



A Rátkai Sándor múzeum és látványműhely falait összefirkálták. Aki ezt tette, valószínűleg nem ismeri a 93 éves mestert, és nem tiszteli az értékeket – írta olvasónk. A város több patinás épületét is graffitik csúfítják, de mire az egyik házról leomssák a ronda mázolásokat, a mellette állón már ott virít a következő. A megoldás az lenne, ha az önkéntes művészek mérlegelnék, valójában ki is kíváncsi alkotásukra, és otthon, a szobájuk falát dekorálnák a szórófestékkel

Fotó: Segesvári Csaba

## VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu  
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.

(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)

## Gyalogost gázolt

Halálos baleset történt tegnap hajnalban Szeged határában, az E75-ös főúton. Egy 56 esztendősszattyhazi férfi gyalogosan tartott hazafelé, és féktávolságon belül lépett egy Kistelek felől érkező Fiat elé. A sofőr fékezett, de már nem tudott megállni, el-

ütötte az út túloldalára igyekvő férfit, aki a helyszínen életét veszítette. A helyszíni szemle ideje alatt az utat teljes szélességében lezárták. A Szegedi Rendőrkapitányság szakértő bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit.